

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:204332-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Usługi w zakresie napraw i konserwacji sprzętu medycznego
2022/S 075-204332**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 056-146872)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

Krajowy numer identyfikacyjny: 959-12-91-292

Adres pocztowy: ul. Grunwaldzka 45

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-736

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sebastian Szaniawski

E-mail: zamowienia@wszkielce.pl

Tel.: +48 413671339

Faks: +48 413660014

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.wszkielce.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie pogwarancyjnej obsługi serwisowej tomografów komputerowych będących na wyposażeniu

Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

Numer referencyjny: EZ/57/2022/ESŁ

II.1.2) Główny kod CPV

50421000 Usługi w zakresie napraw i konserwacji sprzętu medycznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie pogwarancyjnej obsługi serwisowej tomografów komputerowych będących na wyposażeniu Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach: PAKIET NR 1 - Świadczenie pogwarancyjnej obsługi serwisowej tomografu komputerowego: Tomograf INGENUITY CORE 128 wraz z platformą IntelliSpace Portal zlokalizowany w budynku Szpitalnego Oddziału Ratunkowego WSzZ w Kielcach ul.

Grunwaldzka 45, PAKIET NR 2 - Świadczenie pogwarancyjnej obsługi serwisowej tomografów komputerowych: Tomograf GE Revolution EVO + Dosewatch + AW Server zlokalizowany w budynku Świętokrzyskiego Centrum Neurologii WSzZ w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 i Tomograf GE Revolution EVO + Dosewatch + AW Server zlokalizowany w kontenerze dedykowanym do badań Covid. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określono w Załączniku 2 do SWZ - opis przedmiotu zamówienia (zakres czynności serwisowych) dla Pakietów nr 1-2.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/04/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 056-146872](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 28/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/04/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 28/04/2022

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Powinno być:

Data: 26/07/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje: